

# 張孝勤早着先機扎根 崇尚優質品味共享



有廣闊的發展前景。我們懂得去大城市發展, 徑,走別人沒有走過的路。或許這樣也能找出 適合自己發展的模式。」

#### 港人力撐 揀客尋知音

也為高品味的客戶成就高尚家居的理想。「我 們一般都會挑比較有品位的客人。在我們公 司,是不歡迎所謂的『土豪金』。因為我們覺 廣我們的經營理念。」

#### 美食方言 難倒設計師

然而,對於張孝勤而言,這麼多年來最難適 應的不是工作上的挑戰和溝通,而是酸甜味的 福州美食。他笑稱,這麼多年他唯一不習慣的 就是福州的飲食,因為港人偏向原味和清淡的

張孝勤微笑着解釋緣由。

雖然沒能細緻品嚐福州的景點,但是對於福 州這個城市的形成、來源,以及傳統文化的衍 生,他都有認真研讀過。在採訪過程中,張孝 勤絲毫不吝嗇對福州的好評,他說:「我們算 是見證過了福州的巨大改變,這個城市的變遷 真的非常大。未來我相信福州還能集聚出更大



# 

達。高爾夫是自己和自己的較量,永遠在 挑戰自我,它的快樂來源於每一次揮桿的 你不着急,不緊張,很好地完成一 個動作,就是成功。」在福州的高爾夫球 隊中,港榕算得上「老資歷」了。張孝勤 表示,他對球隊規模並沒有刻意的追求, 目前球員基本穩定在48人左右。他認為, 現在這個規模是「最適宜」的。

## 組隊戰績彪炳 吸納當地精英

在張孝勤的工作室,雪白的牆面上滿滿 當當地張掛着「港榕高爾夫球隊」參加各 種賽事的合影照片,桌上則陳列着各種賽 事的獎盃。靠牆的一角整整齊齊地放着用 途不一的球具,辦公室門口的過道上鋪設 的推桿練習器,是他興之所至便可以露一 手的常設裝備。

逾10年,張孝勤笑言,每年他都要求球隊 隊長一職進行重選,但都遭到理事們的投 縱然需要花費很大的時間與精力,要做到 不少環節「事無鉅細」亦無悔,因目前球 隊那批優秀的隊友,令他有一種不捨放下 的情懷。

## 以球會友 回饋社會

遇到志趣相投的人,擁有相近的理念, 再碰上天時地利人和,港榕高爾夫球隊應 運而生。一開始,球隊就考慮到隊伍的建 設及發展問題,並選出7人作為執委監管 隊內事務。張孝勤表示,港榕隊並不想把 影響力僅限於高爾夫,他們希望用以球會 友的方式,擴大影響力,從而爭取更多的

基金與當天晚會的捐助,都會以港榕隊的 名義捐給需要的人。」隊長張孝勤表示。

## 隊友慈善心 展港榕精神

隊友的慈善之心,也正是港榕精神的另 一種詮釋。資助福州孤兒院則是港榕高爾 夫球隊固定的慈善項目。張孝勤告訴記 者,「看到孤兒院那些孩子生活在那種 條件下,再和我們的小孩相比,無 論將來的前途還是生活條件都是 不能相比的, 所以我們更願 意去幫助他們」。

張孝勤一直覺得,慈 善,這種事情是發自內心 的, 並沒有附加值, 簡簡 單單,乾乾淨淨而已。他 説,喜歡這樣。



# 攜奢侈品入境須申報 截獲可充公



以案 貨,同時也有不少香港旅客會帶 些名牌物品到內地作為手信饋贈好

友。皇崗海關日前在口岸旅檢入境大廳查獲3名旅 客超額攜帶物品入境案件。在1名港籍旅客和2名 內地旅客的行李中,海關共查獲26個嶄新的奢侈 品牌高檔皮包,案值超過170萬元人民幣,案件已 立案處理。

## 港客購26皮包走「水貨」圖利

據了解,當日一位港籍旅客和兩位內地旅客拖着 3個同樣型號的大行李箱從皇崗口岸旅檢入境大廳 入境,未向海關作任何申報。在行李箱過X光機檢 查時,關員發現,3個箱子內滿滿裝的全是皮包樣 的物品,關員立刻進行開箱檢查。發現箱內共有20 個HERMES牌手袋和6個HERMES牌錢包。據初 步估算,這批皮包價值超過170萬元人民幣。

當事人稱,這些皮包都是港籍旅客赴阿根廷購 買,由於當地價格相對便宜,便大量購買,準備帶 往內地轉售賺取差價。由於皮包數量較多,該港籍 旅客便請兩名內地旅客協助一齊「拖」過關,沒料 被海關查獲。

## 攜出境申報免稅 充公物公開拍賣

海關人員特別提醒,如果出境時攜帶了電腦、照



■海關查獲的奢侈品牌皮包

相機、攝像機、名牌包等物品,應主動申報,這樣 入境時憑藉出境時填寫的申報表可免予徵稅。

至於充公的名牌物品如何處理,皇崗海關負責 人表示,海關對於充公物資有明確的操作程序和 審批程序,其中公開拍賣是主要方式之一。對國 家法律、法規允許流通的充公物資,海關委託地 方政府制定的公務充公物資拍賣單位按照相關規 定組織實施拍賣,海關拍賣公告一般發布在海關 門戶網站、公共資源拍賣中心上,市民可及時登 陸獲得拍賣信息。

■香港文匯報記者 李薇 深圳報道

## 滬港列車新優惠 最平300人仔



鐵路上海站近日公布了2014年滬港列 車票價優惠方案,其中團體(4人以上)往 返票最低打七折, 硬臥票折後票價最低

只需約300元(人民幣)。

滬港列車隔日開行,上海站傍晚18點20分出發,次 日下午13點01分抵達香港九龍站,預售期為60天。 滬港列車共有高包、軟臥、硬臥三種鋪位,在不同季

節售票價格相對不同,春運期間(1月24日至29日、2月 5日至14日)均無折扣;暑期旺季(7月15日至8月31日) 團體往返打八折,團體單程打九折;其餘淡季時期折扣 力度加大,團體往返打七折,團體單程打八折,個人往 返與個人單程均九折。意味着明年從上海到香港,最低 只需花300元車票即可。

■香港文匯報記者 孔雯瓊 上海報道



用,港人查找珠海的旅遊訊息將更加便 捷,只要登錄「珠海旅遊資訊網」、下 載「OK珠海」手機應用程式或訂閱「OK珠海」微信公 眾號,便可將有關珠海的吃、住、行、娛、購等資訊 「一網打盡」,甚至「隨身攜帶」。

## 設互動平台分享心得

據悉,珠海旅遊新媒體宣傳平台立足於珠海文化,在 遊產品展示、產品預訂、電 平台內通過PC端網站、移動互聯網的手機應用平台的形 式,為遊客和珠海市民提供珠海吃、住、行、娱、購等 各方面信息的旅遊生活信息。其中「珠海旅遊資訊網」 內容豐富,開設珠海的簡介、諮詢、觀光、娛樂、住 宿、交通、美食購物以及旅遊服務等九大欄目。同時, 該網站不僅可提供珠海旅遊信息,還是一個網絡互動交 介紹,在短短5天的測試期內,就有超過30,000人訂閱 流的平台。網友們可以通過發表評論、旅遊日誌以及精 美圖片的形式,和大家分享在珠海玩樂的心得。

## 「OK珠海」進軍「鴨舌」微信

此外,名為「OK珠海」的 手機應用程式及微信公眾號, 針對喜愛使用智能手機應用的 年輕受眾群體,提供各種旅 遊、生活資訊,還利用先進的 技術手段,此外將實現集旅 子支付認證等為一體的電子 商務運營模式。如關注「OK 珠海」微信公眾號以後,觀



掃」「OK珠海」二維

眾可以在這個平台查詢九洲港航班、珠海機場大巴、廣 珠城軌等交通信息。據「OK珠海」項目的相關負責人 「OK珠海」的微信公眾號。

■香港文匯報記者 張廣珍 珠海報道